
ПРОТОКОЛ

засідання постійної комісії депутатів Маловисківської міської ради з питань прав 
людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту.

від 23 січня 2023 р. №

м. Мала Виска

ПРИСУТНІ: голова комісії: Ніколенко О.В. 

заступник голови комісії - Чуйко В.І. 

секретар комісії - Маркова Н.М. 

член комісії - Коваленко Н. А. 

відсутні - Беспалова Н.О.

Запрошені -  Постолюк Л.А., Федоренко Г.В., Піньковська 0 .0 .

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження кількісного та персонального складу виконавчого комітету 
Маловисківської міської ради.

2. Про затвердження графіку звітування депутатів міської ради перед виборцями 
згідно ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад»» за 2022 рік.

3. Про внесення змін до складу Комісії по інвентаризації та списанню основних 
засобів та малоцінного інвентарю Маловисківської міської ради.

4. Про затвердження звіту про здійснення Маловисківською міською радою 
державної регуляторної політики у 2022 році.

ІНФОРМУЄ: Постолюк Л.А. Про затвердження кількісного та персонального 
складу виконавчого комітету Маловисківської міської ради.

1.
Слухали: Ніколенка О.В., який рекомендував внести зміни до запропонованого 
проекту рішення, а саме: доповнити персональний склад виконавчого комітету 
Маловисківської міської ради Маловисківської міської територіальної громади такими 
представниками КОРКАЧ Станіслав Леонідович, фізична особа -  підприємець та головний 
лікар КНП «Маловисківська лікарня» ЧУРПІЙ Костянтин Леонідович.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 4, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати винести на розгляд сесії міської ради проект рішення зі 
запропонованими змінами, а саме: доповнити персональний склад виконавчого комітету 
Маловисківської міської ради Маловисківської міської територіальної громади такими 
громадячими КОРКАЧ Станіслав Леонідович, фізична особа -  підприємець та головний лікар 
КНП «Маловисківська лікарня» ЧУРПІЙ Костянтин Леонідович.

2. ІНФОРМУЄ: Постолюк Л.А. Про затвердження графіку звітування депутатів 
міської ради перед виборцями згідно ст. 16 Закону України «Про статус депутатів 
місцевих рад»» за 2022 рік.

Слухали: Ніколенка О.В., який рекомендував затвердити даний проект рішення на сесії
міської ради. І Е ■' -■ '
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ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 4, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати затвердити запропонований проект рішення на сесії 
міської ради.

3. ІНФОРМУЄ: Піньковська 0 .0 . Про внесення змін до складу Комісії по 
інвентаризації та списанню основних засобів та малоцінного інвентарю 
Маловисківеької міської ради.

Слухали: Ніколенка О.В., який рекомендував затвердити даний проект рішення на сесії 
міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 4, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати затвердити запропонований проект рішення на сесії 
міської ради.

4. ІНФОРМУЄ: Федоренко Г.В. Про затвердження звіту про здійснення
Маловисківеькою міською радою державної регуляторної політики у 2022 році.

Слухали: Ніколенка О.В., який рекомендував затвердити запропонований проект 
рішення на сесії міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 4, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати затвердити запропонований проект рішення на сесії 
міської ради.

Г олова: 

Секретар:

(Ніколенко О.В.) 

(Маркова Н.М.)


